Ypok MareMaTUKH
B 4 xnacce MBOY COII Ne 8 r. Tyance

Yyutenb HavasribHbIX KS1aCcCOB
MBOY OOLL Ne 38 c. onTx
Cunb4yeHko HuHa lNeTpoBHa



=/loaroKIaHHbIA JaH 3BOHOK

HauynHaeTcs YPOKuunn

Mbl Croaa NPUIIA YYUThCH,
He JIeHUTbCSIy 2 TPYAUTHCSy
CayimaeM BHUMATEJIbHO,
Pabdoraem crapare/ibHO.



Jaraaka

TaHeTca HUTKa, cpean Nonewu
neTnas,

Jlecom, nepeneckamu
be3 KoHua 1 Kpas.

Hu ee nopBarTh,

Hun B KnNybOK cMoTaTb.



=4S4

n 1. CtaHuua «llocymntan-ka».

n 2. CtaHumsa «lloBTopsan-kay.

n 3. CrtaHuna «CocumTtanm-ka»

o 4. CrtaHuua «Otabixan-kay.

g 5. CtaHuua «3akpennan-kay.

n 6. CTaHuus «3aHumManm —Ka ».

n /. CtaHuus «[lpowan — ka ».



Cmanuun T «€llocuumaii=xa»




1. Yemuwii CUCM

a) 400: 25 6) 700 - 300 B) 420:14
X 5 4 X 6
+ 40 X2 +120
12 25 . 25




2 Peuiume 3a0auy

= ANCT MOXET NeTeTb co ckopocTbio 600
M/MUH. Kakoe paccTossHWUE OH NMPOoneTuT

3a 1 cekyHay?
= AUCT MOXET NeTeTb co ckopocTbio 600
M/MUH. Kakoe pacCTosAHWE OH NPOoneTuT
3a 3 ceKkyHObI?




Crannus 2 ((HOBTOEHﬁ'Ka)).

Kakas n3 dpopmyn sepHaa?
Kak HauTu cKopoCTb?

= a) V=S xt 6) V=1:S B)V=S:t
= 2. Kak HanTu Bpema?
=a)t=S:V b)t=V:S B)t=V XS

Kak HanTn nponaeHHbIN NyTb?
a) S=t xV 6)S=Vxt B)S=V.:
t



m BcnnoMHuM npaBuiio

Kakas 3aBucumMocCcTh HaﬁJIIOI[aeTCH IpH IBUKEHUHU B OAHOM

HANPABJIEHUHN T

npl/l ABNXEHUN B OOAHOM HaAlpaBJ1IEHNA

CKOPOCTb M3MEHEHUSI PaCCTOSAHNSA MexXay
OBVXKYLLIMMUCS OObeKkTamu

paBHa Pa3HOCTU CKOPOCTEN 3TUX OOBEKTOB.




Cranunsa 4 «Cocuuraii=Ka»a
3agaua Ne 153

[Mocne nx BcTpeyun npowen 1 yac.
Ha kakom pacctosHum gpyr oT gpyra HaxoasaTcs 3Ty noesga?
C KaKon CKOPOCTbIO YBENMMYNBAETCS PACCTOAHME MeXOY HAMN?
Ha kakom pacctodaHum apyr oT gpyra oyayT HaxoamnTbCcAa noesga vYepes asa
yaca?



3anaya Ne 154

JUUI pelieHus 3TOH 33/1a4U BOCIOJIL3YyHTECh CleAyIOIHM MTPaBUJIOMa

Ilpu osusicenuu 6 npOMUBONONONHCHBIX HANPAGICHUAX CKOPOCHIb UIMEHEHUA
PACCMOAHUA MEHCOY OBUNHCYUUMUCA 00beKma pasna cymme CKOpocmeu Imux

00beKmoe

70 xv/u 80 xm/4




IIpoBepn ce0sla

= 1). 80 + 70 = 150 (km/Y)

= 2).300:150=2 (4)

= OTBET: Yepes 2 yaca NpPon3onaeT BCTpeya
noes3nos.

= Kakoe pacctosiHue byget mexay noesgamu
yepe3 3 yaca nocre BCTpedn aTuxX Noesaos,
ecnu O6yayT ABUraTbCs C TOM XK€ CKOPOCTbIO?

= 3). 150 x 3 =450 (km/y4)



Cranuus 4 «Or1apixaii=Ka».

My3bikanbHaga uU3.MUHYTKa
Ons HOT.



Crannusi 9 «3akpemnsii=kan.
CaMocTosiTenbHasg pad0Ta.

Zagaua Ne155

Chopmyaupyii 3a1a4y, UCIOJIb3Yysl MIPABUJIO U3 MPeEAbIAYIIEro 3a1aHUS
YucnoBble JaHHbIE MOKHO B3SITb M3 CXeMbl B y4eOHMKE U PUCYHKOBa
BoluKciid ¥ 3aNUIIM OTBET CAMOCTOSITEILHO.




IIpoBepnb ceOdsia

80 + 70 = 150 (km/4)
300 : 15 = 2 (km/Y)
OTBeT: Yepes 2 Yyaca nponsonger
BCTpeYa TpaHcropTa.



6. Pcdhiaekcus

= Uemy yuymnucbe Ha ypoke?

= C KakKuMn TpyaHOCTSAMMU Bbil
BCTPETUNTNCL?

= Kak Bbl UX npeogonesann?
= 4TO NnoHpaBunockL Ha ypoke?

= C KakKuM HacTpOeHNeM Bbl ynageTte C
ypoka?



Crannuga «3agaBay — Ka»

= [lomaluHee 3agaHue.
= BbinonHute Ne 63 B TI1O



Crannua 8 «3anumaii — xa ».
Pabora B nmapaxa.

= Kakne n3 gaHHbIX quryp MOXXHO HapucoBaTb He
OTpbiBad KapaHaalla oT bymarn, npuyem
ABaxabl Mo NpoBeaeHHON NUHNN YEPTUTDb

HEJ1b34.




Crannusa 9 «3anuMail = ka».

Ckaska — 3aragka.

OOnH YernoBekK eXxeHEBHO MoKynaTh NATb
nenewek. Kak — To npuarenb crnpocun ero, 4Yto
OH C HUMK aenaeT. I BOT YTO eMy OTBETUSIN:

- OgHy nenewky cbenat cam, ABYMSA OONT
oTQato, a ABe B 4ONT Aalo.

YOuBuncs npusiterns N NONPocun O0bsSCHUTD,
YTO 3TO 3HAYUT.

A Bbl cyMmeeTe 00ObACHUTb, B YEM TYT OeN0?



YpoKk OKOHYEHy BCEX 0JI1aroaapo

YpPOK OKOHYEH, BCex bnarogapto,
A Hanocneaok BamM 4 noaapto
CKpOMHOE HarnomMuHaHue
O Hallem ypoke BOCNoOMUHaHMeE.



